



## **В Ставропольском крае молодые люди обвиняются в незаконном лишении свободы двух несовершеннолетних**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Новопавловска Кировского района, один из которых является несовершеннолетним, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «д», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

По данным следствия, 6 августа текущего года молодые люди, двигаясь по городу Новопавловску на автомобиле «Хендай Солярис», встретили двух знакомых подростков 2000 и 1999 годов рождения. Желая наказать их за обиду своего товарища, страдающего психическим заболеванием, обвиняемые насильно усадили потерпевших в багажник машины и вывезли на берег озера, где прилюдно нанесли несколько ударов по лицу и голове, после чего отпустили.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975161>